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A Comitatus Önkormányzati szemlét a folyóirat nevét viselő Comitatus Társadalomkutató 
Egyesület alapította, és az első számot 1991 júliusában a Veszprém Megyei Önkormányzat 
Közigazgatási és Informatikai Szolgáltató Irodája adta ki.  A folyóirat kezdetektől vállaltan 
a Megyei Önkormányzatok Országos Szövetségének (MÖOSZ) a folyóirata volt, egészen 
2012 év végéig. 
A folyóirat alapító szerkesztőbizottsági elnöke Zongor Gábor, felelős kiadó és szerkesztő: 
Agg Zoltán, alapító szerkesztők: Oláh Miklós és Hudi József. Alapító szerkesztőbizottsági 
tagok prof Mandel Miklós, prof Nemes Nagy József, prof Pálné Kovács Ilona (2013-tól az 
MTA levelező tagja) és ide sorolható a fél évvel később csatlakozó prof Szilágyi István.
2013-tól a lap már nem a területi önkormányzati szövetség, hanem a Comitatus Társadalom-
kutató Egyesület tudományos folyóirata. Így ma Magyarországon a Comitatus az egyetlen, 
közhatalmi szervezetektől és önkormányzati szövetségektől független, vidéken szerkesztett 
országos önkormányzati szaklap. 
A több mint negyedszázad alatt 225 lapszám jelent meg és a szakmai-tudományos tanulmá-
nyok mellett, mindig helyt adott, az önkormányzatok vezetőinek és munkatársainak publi-
kációi számára is. Szerzőink között egyetemi oktatók, tudományosan minősített kutatók is 
szerepelnek.
A lap a megyei indíttatása mellett mindig is felvállalta az országos önkormányzati ügyek 
megvitatását, a területi együttműködések, a regionalizmus, a térségfejlesztés és térségi 
kapcsolatok ügyét. Az utóbbi időben egyre többször jelentet meg cikkeket PhD-hallgatóktól, 
mivel tudományosan minősített folyóiratként, mind több doktori iskola ismeri el a Comitatust 
megfelelő publikációs fórumként. A folyóiratban megjelenő nagyobb tanulmányokat minden 
esetben lektoráltatjuk, de helyt adunk a közéleti témájú cikkeknek is. 

A Comitatus kezdetben havonta (évi egy-két összevont számmal), majd 2012-ben kéthavonta, 
míg az utóbbi években félévente-negyedévente, összevont és különszámok formájában 
jelent meg, figyelemmel a rendelkezésre álló, egyre szűkülő anyagi forrásokra. 2017-ben 
sikerült négy alkalommal megjelenni, hála a támogatóknak.

A Comitatus Önkormányzati Szemle nem „csupán” tudományos folyóirat, hanem egy több 
mint negyedszázada működő szellemi műhely is. A folyóirat nyomtatott formában eljut 
az egyetemekre, könyvtárakba, a folyóiratot támogató önkormányzatokhoz. Az utóbbi 
számok fellelhetők az interneten az mrtt.hu honlapon. (http://www.mrtt.hu/comitatus.html) 
Terveink szerint felújítjuk a 2007-2013 között működő önálló honlapunkat is, s így 2004-től 
kezdődően a korábbi számaink is ismét olvashatók lesznek a neten. 

Folyóiratunkat a lapot kiadó egyesületen keresztül lehet támogatni.

A Comitatus Társadalomkutató Egyesület regisztrált szja 1%-os kedvezményezett.	
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